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Pethö jános mesternek és jári Baröcz Istvánnak és Ba-
lázsnak voltak itt részei, melyeket Terjék Ferenc fiai akar-
tak elfoglalni. Ez utöbbi nevek a 15. század folyamán
többször is feltűnnek, mint a terület birtokosai. Kis falu
lehetett, lévén az 1513-ban készült összeírás Zéllel és
Vaspörrel fogja összefií'

Az ásatáson részt vett Száraz Csilla a Göcsejí Mú-
zeum régésze.

Vánnoa Lásztó

379. Vasszilvágy, Römai katolikus templom
(Vas megye) Kö
A 2000. évi kutatás során a betonlábazat leverése után
az egységesnek tűnö barokk épületen már több korszak
átépítései is megmutatkoztak. A hajó a toronnyal és a
kriptával az 1732-34-ben végzett építéskor készült el és
teljesen egységesnek mondhatö téglaépítmény. A ba-
rokk templom szentélye, mely kö és tégla vegyes falaza-
tü, valéjában a 14. században épített templom hajöja
volt, kelet és dél felé befalazott ablakokkal, mely „ha-
jönl"l északi irányban szintén befalaztak egy ajtöt is.

A vakolat leverésekor világossá vált, hogy a román
kori szentélyt a 19. században bontották csak el, és egy
sor (kötösor) tégla berakásával falazták be a 14. századi
diadalívet. A. középkori szentély részleges felfalazásá-
val jelölhetö lenne a középkori forma, hiszen a 14. szá-
zadi templomhajö nagyrészt fennmaradt.

Abelsö vakolatok leverésével a sekrestyében és az ora-
töriumban a padlöfűtés miatt belsö szintsüllyesztés során
további részletek várhatóak, miként kívül is a középkori
szentély, sekrestye és a párkánymagasság meghatározása.

A templom a falu egyetlen középkori épülete, melynek
helyreállítása értéket adhat az onnan elszármazottaknak is.

HAJMÁSI ERIKA

380. li'ácI Attila utca 26.
(MRT 9. k. 31 /56. sz. lh.)
(Pest megye) Ã
Házépítéskor pincegödör kiemelése során figyeltük meg
a régészeti jelenséget. A K-i gödöroldalon néhány isme-
retlen korú cölöplyuk mutatkozott. A K-i sarokban 1 m
vastag sötétbarna szénszemcsés feltöltésböl - objektum
nem mutatkozott - gyűjtöttünk sok Árpád-kori cserepet.

TETTAMANTI SARoLTA

381. Vác, Budapesti föüt 3l.
(MRT 9. k. 31 /56. sz. lh.)
( Pest megye) Ã
A szomszédos 33. sz. ház alapjának megerősítésére szol-
gálö gödör kidobott földjéböl kora Árpád-kori cserepe-

26 na. HoLua j.: Zala Megye története a középkorban III. Kézirat.
Pécs 1933.

ket gyűjtöttünk barna homokböl. Objektum nem lát-
szott. A telken történt többi földmunkánál csak újkori
tölteseket tudtunk megfigyelni.

TETTAMANTI SARoLTA

382. Vác, Burgundia utca 17/0.
(MRT 9. k. 31/4. sz. lh.)
(Pest megye) Kö. Tö
Házépítés alapárkaiböl '17-18. századi cserepek kerül-
tek elö, valamint egy régi törésfelületű embercsontda-
rab. A cserepek között voltak színes mintás mázas dara-
bok is, a Katona L. utca 12. sz. alatt feltárt fazekaske-
mence anyagának típusába tartozö, s azzal rokon da-
rab. A telken elmondás szerint korábban is elökerültek
emberi vázak, söt a szomszédos 17/a. szám alatt is. A
régi ház alapjának szétszedésekor turbánfejes török sírkö
került elö. Ezt és a többi leletet is a Tragor Ignác Mú-
zeumba vittük.

TE'ITAMANTI SARoLTA

383. Vác, Flörián utca 33.
(Pest megye) Kö
Házépítés alapárkait vizsgáltuk. Régészetileg értékelhetö
réteget nem találtunk. A kidobott földböl 1 db közép-
kori cserepet szedtünk fel. A terület kívül esik a közép-
kori városon.

TETTAMANTI SARoLTA

384. Vác. Fürdö utca l.
(MRT 9. k. 31/30 sz. lh.)
(Pest megye) Kö
Építkezést megelözö feltárást végeztünk a telken. Eddigi
ismereteink szerint az 1319-ben alapított Szent Jakab ko-
lostor emlékeit kell itt megtalálnunk. A pincének kiter-
melt alapgöclör ÉNy-i fala mentén és Ny-i sarkában két,
egymással derékszöget bezárö középkori falrészletet tár-
tunk fel. Az épület, amelynek ezek a falai, a Fürdö utca 3.
és a Köztársaság út 8. szám alatt terjed tovább. A teljes
pincegödörben 0,8-1 m vastag rétegben igen zsúfolt
templom körüli temetö 103 sírját tártuk fel 190 Ing-en. A
sírok legnagyobb része bolygatott volt, egyrészt eleve a
templom körüli temetkezések jellegének megfelelöen,
másrészt a késé'bbi, újkori tereprendezések következté-
ben. Nagy részük tájolása Ny-K-i, vagy ahhoz közeli irány,
kisebb részükë az É-D-i irányt kat-ai nagyjahal. A Lepar-
söszögek és néhány famaradvány koporsös temetkezé-
sekre utal. A sírok általában melléklet nélküliek voltak.
Néhány sírlelet: párizsi kapocs, ruhagombok, bronztű,
bronzcsat, vascsat, bronzkarika nadrágviselethez, bronz
spiráldísz, bronz csövecske *- mind az öltözék részei vol-
tak. Három éremlelet sírmellékletnek látszott, közülük
kettö elsödleges meghatározás szerint I. Mátyás (1458-
1490) kori veret. Egy érem embercsontok között volt, de
bolygatottan, Nagy Lajos (1342-1382) verete. A temet-
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